
AAANNNDDDĚĚĚLLLÉÉÉ   JJJSSSOOOUUU   NNNAAAŠŠŠIII   VVVEEELLLCCCÍÍÍ   PPPOOOMMMOOOCCCNNNÍÍÍCCCIII   
 

     Většina lidí si neuvědomuje základní procesy mezi 
různými bytostmi. Ty se uskutečňují hlavně pomocí 
myšlenek a různých vjemů. 
     Důležité pro poznání těchto vztahů je vznik a pře-
nos myšlenek. Myšlenku může vytvořit jen rozumová 
bytost jako je Bůh (Otec, Syn a 
Duch Svatý), anděl po-
zitivní a negativní, 
člověk na zemi, 
v očistci a v nebi. 
Přenášet myšlenku mohou zase jen tyto 
bytosti. Bůh - Otec mluví k lidem jen vy-
jímečně, k andělům patrně častěji. Bůh - Syn 
mluvil k lidem i k andělům často, nyní skrze zje-
vení, Bůh - Duch Svatý nás lidi usměrňuje - a v bu-
doucnu bude daleko více - svým vedením a vnuk-
nutím. Zejména v nové, třetí epoše lidstva, epoše 
Ducha Svatého, nás bude velmi často vést a poučo-
vat, patrně nejčastěji skrze anděly, tak jak to zřejmě 
konal v období seslání Ducha Svatého. 
     Andělé negativní nás zejména v dnešní době, vel-
mi ovlivňují svými pokušeními. Andělé pozitivní nás 
též ovlivňují, ale my jsme dosud vůči nim často uza-
vřeni. Vůbec si neuvědomujeme, že máme stále u se-
be anděla strážného, který může povolat pro naši po-
moc další specializované anděly, např. anděly pro stu-
dium, léčení, modlitbu atd. Ti nás mohou usměrňovat 
a pomáhat nám. Brzy asi nastane doba, kdy budeme 
mít k našemu prospěchu živý kontakt s anděly. Ale i 
v této době se budeme snažit s radostí o zdokonalo-
vání. 
     My lidé si většinou toto stvořitelské dění a zapojo-
vání duchových bytostí do vývoje světa neuvědomuje-
me. Spíše se do jisté míry naivně domníváme, že ten 
vývoj jde sám, eventuálně jej Bůh tu a tam usměrňuje 
a koriguje. Ale On to nepotřebuje korigovat. Jeho stvo-
řitelský plán i jeho uskutečňování je dokonalé, a proto 
dílčí činnosti realizace vývoje přenechává duchovým 
bytostem a zákonům, které vložil do hmotných a du-
chových struktur. 
 

Andělé a Lorna Byrneová 
     Pokud jde o celoživotní kontakty Lorny Byrneové 
s anděly, je vhodné připomenout, že za několik po-
sledních let se stala autorkou bestsellerů. Její knihy 
vyšly ve stotisícových nákladech i v tak exotických ja-
zycích jako je korejština, čínština a japonština. Tyto 
knihy působí na čtenáře povzbudivě a dávají jim nadě-
ji na lepší, ale nikoliv pohodlný život, protože je vedou 
k dobrému, upřímnému a čestnému životu. 

     Nicméně v poslední době se objevilo na internetu 
více článků, že Lorna podporuje sňatky homosexuál 
ních párů, rozchody a rozvraty rodin a že Bůh podle ní 
této činnosti žehná a že Lorna se modlí k nějaké ne-
známé energii. Proto se někteří lidé obrátili na VÉRI-

TÉ, co k tomu 

můžeme říci. 
     Zjistili jsme, že 

skutečně je více článků 
s touto tematikou: Lorna – homo-
sexuální sňatky. Ale zjistili jsme 

též, že jsou to výroky lidí, nikoliv 
Lorny, kteří se snaží zničit její 

pozitivní působení. Snad k tomu využili jednu výpověď 
Lorny, že viděla u homosexuálních lidí anděly, jak je 
povzbuzují k milostným projevům. Podobně by mohla 
vidět anděly, kteří působí u manželské nevěry, a ti tam 
zřejmě též jsou. Nikdo z věřících nepochybuje, že jde 
o padlé anděly. Nicméně Lorna nedala k tomuto vidění 
žádný svůj komentář, což nedělá i jindy a ani nikdy ne-
řekla, že jí bylo řečeno, že Bůh tento vztah podporuje 
a že mu žehná. To vše si vymysleli autoři diskreditují-
cích článků. 
     Homosexualita byla vždy známá, ale homosexuální 
sňatky jsou z dosavadního náboženského pohledu ne-
přijatelné, a ničí člověka tělesně i duševně. Navíc po-
dle lékařských výzkumů je homosexualita léčitelná. 
     Pokud si někdo nezaujatě přečte publikace LOR-
NY, je mu jasné, že dobří andělé ji vždy vedli k dobru, 
k čisté lásce, která se obětuje pro druhé (není to sexu-
ální láska, která je účelná jen pro manžele), k dobré 
výchově dětí, k modlitbám k Bohu za druhé lidi a jejich 
problémy. 
     Z jejích publikací je zřejmé, že Lorna je čestná, 
obětavá, nezištná, skromná, jednoduchá a lidsky pře-
svědčivá. Proto se její publikace staly bestsellery, 
z nichž plyne velké požehnání pro lidstvo. Tyto publi-
kace přibližují i statisícům nevěřících nadpřirozeno, 
což je v dnešní době velmi důležité. Na to upozornil 
Jan Pavel II., kdy řekl, že mnoho lidí v dnešní době 
ztratilo smysl pro nadpřirozeno. 
     Poznámka: Přijměte, že nastává doba největších 
nepravd a manipulace s lidmi. Tyto nepravdivé infor-
mace jsou velmi pečlivě promyšleny a při povrchním 
uvažování je člověk nerozpozná a důvěřuje jim. 
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